Téma 19 – Parabola

graf kvadratické funkce, analytická geometrie, užití diferenciálního a integrálního počtu
DALŠÍ  PŘÍKLADY V PŘEDCHOZÍCH TÉMATECH

1. Určete vrchol V, ohnisko F paraboly a pak ji načrtněte:
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2. Jak dlouhou úsečku vytíná parabola 
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3. Napište rovnici tečny paraboly m v jejím bodě T, pro 
[image: image5.wmf][

]

T

y

T

y

x

y

m

,

8

,

0

8

4

3

:

2

-

=

=

-

+

+

.


[image: image6.wmf]0

24

4

,

0

8

4

=

-

-

=

-

+

y

x

y

x


4. Napište rovnici tečny paraboly 
[image: image7.wmf]0

13

2

4

:

2

=

+

-

-

y

x

y

m

, která prochází bodem 
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5. Určete rovnici paraboly procházející bodem 
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6. Určete vzájemnou polohu paraboly 
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, kde c je reálný parametr.

c= - 4 tečna, pro c větší než - 4 sečna 

7. Napište rovnici tečny t paraboly 
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, která je rovnoběžná s přímkou AB, kde 
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8. Určete rovnici paraboly procházející body 
[image: image17.wmf][

]

[

]

[

]

1

,

3

,

3

,

7

,

0

,

5

=

-

=

=

C

B

A

 a s osou rovnoběžnou s osou y.

x2 -6x+4y+5=0

9. Určete odchylku tečen sestrojených z bodu 
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10. Vypočítejte obsah útvaru ohraničeného křivkou 
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